Протокол №1  родительского собрания  от 11.06.2011 г.

Тема: «В школу с радостью. Введение новых образовательных стандартов в начальной школе».

Присутствовало: 3 человека.

Цели: познакомить родителей с педагогами, школой, администрацией, новыми образовательными стандартами в начальной школе; помочь подготовиться семье к обучению ребёнка в 1 классе; провести анкетирование.

Вопросы для обсуждения.

1.     Знакомство с родителями, представление педагога..

2.     Лекция учителя:  «В школу с радостью. Введение новых федеральных образовательных стандартов в начальной школе».

3. Разное.

Слушали: 1. Зам.директора по УВР Осьмак О.И. познакомила родителей с Уставом МОУ «Парусновская ООШ» и другими локальными актами школы 

У чителя начальных классов Колодяжная Л.В.. Она ознакомила родителей с физиологическими и психологическими особенностями адаптации ребёнка в школе, рассказала им о типах семейного воспитания, рассказала о дошкольной подготовке курса «Первые шаги ». Настроила родителей на необходимость общения родителей со школой, создала оптимистический настрой на учебную деятельность. 

Далее, учитель рассказала родителям о введении с 1 сентября 2011 года новых федеральных образовательных стандартов в начальной школе и познакомила с ними. Также до сведения родителей была доведена информация о внеурочной деятельности учащихся и о тех направления, по которым будет работать МОУ «Парусновская ООШ».  Родители внесли пожелания по организации внеурочной деятельности: спортивно-оздоровительное и научно-познавательное направление. 

Родители были ознакомлены с УМК “Школа России”, по которому будут обучаться дети.

Решили: 

1. С помощью специальных правил готовить и настраивать ребёнка к школьной жизни.

2. Принять к сведению информацию классного руководителя и привести детей на первичное тестирование.
